

# Профессионализм, ответственность и романтика

30 апреля в ангарском дворце культуры «Современник» официально вступил в должность мэра Ангарского городского округа Сергей Петров.

Как сообщается на сайте местной администрации, на инаугурации присутствовали губернатор Иркутской области Сергей Ероценко, члены Правительства региона, депутаты Законодательного Собрания, мэры и главы городов и районов Приангарья, почетные граждане, представители промышленных предприятий и общественности.

Напомним, Сергей Петров обошел своих соперников на выборах, набрав 70,53% голосов избирателей. Свежеизбранный глава получил удостоверение и принес торжественную присягу, пообещав добросовестно исполнять свои обязанности. Сергей Петров отметил, что в самой сложной работе нужны профессионализм, ответственность и романтика. «Надо уметь мечтать, ставить высокие цели и добиваться результата!»



Кроме того, в тот же день состоялось первое заседание Думы Ангарского городского муниципального образования. Из 25 избранных депутатов присутствовало только 23 (двое членов «Единой России» не пришли по уважительным причинам).

На заседании депутаты получили свидетельства, выслушали поздравления, пообещали решить все проблемы, а также рассмотрели 11 вопросов, касающихся избрания председателя, утверждения основных документов, определяющих деятельность новых органов местного самоуправления, и всего прочего.

Как ранее уже писал БАБР, председателем Думы единогласно был выбран Александр Городской, прежде возглавлявший Думу АМО.

На заседании было принято решение об учреждении администрации АГО, а также была утверждена ее структура. У главы Ангарского городского муниципального образования по-прежнему остается три заместителя. В состав администрации вошли подразделения ранее существовавших администраций АМО и города Ангарска.

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ПОЛИТИЧЕСКИЙ КРИЗИС В АНГАРСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[email protected]



Автор текста: **Валерия  
Маяковская**, редактор  
автомобильных новостей,  
редактор сайта  
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [email protected]

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [email protected]

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: [email protected]

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [email protected]

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)